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Llenu nepemenHozo moka BHZ | B 10
Llenu nepemenHozo moka BHZ | C 1
12
Llenu nepemenHozo moka BHZ | A 13
Llenu nepemenHozo moka BH2 | B [
Llenu nepemenHoza moka BH2 | C 15
16
Llenu nepemenHoza moka HH1 | A T
Llenu nepemenHoza moka HH1 1 B 18
Llenu nepemerxozo moka HH1 | C 19
+ 20
Llenu nepemenHozo maka HH1 1 A 21
Lenu nepemenHozo moka HH1 | B v 22
Llenu nepemenHoza moka HHT I C v 23
v 2L
Llenu nepemenHoza moka HHZ | A c 25
Llenu nepemenHozo moka HHZ | B v 26
Lenu nepemenHozo moka HHZ | C 27
[um}
E .28
= Llenu nepemenHoza moka HHZ | A © 29
S Llenu nepemenHozo moka HH2 | B c 30
Lenu nepemenHozo moka HHZ | C c3
v 32
=
2
=
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5
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=
=
E
% 0 Nucm
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L I 3 I I 1
[1pabbil KNEMMHUK BHYMPEHHUU
Lenb Lens Lenb
A1 Lenu onepam. nocmosiHHozo moka X Myck /131 HH1 + 18 || Bnokupobka uenu omkn. Q1 v 125
+ECT (punempobaoe) 33 Myck A3 HH2 <719 BnokupoBka uenu omkn. Qk 126
3k - 80 127
+ 35 of[saH a1 81 128
¢ 36 KTD1 (@1) « 82 || Omknwyenue Q1 - 0Bwud 129
e 37 SQH Qb « 83 || Omkniyerue Qb - OBwud 130
¢« 38 KTD2 (Q4) « 8L || Pesepb 131
« 39 Myck A3U HH1 « 85 || Omknnyerue wum yepes A3l 132
40 Myck A13MU HH2 « 86 || 3anpem AMB wux om YPOB 133
c 4] A1 Uenu cuzHanusauuu X Pe3eph (OmknioyeHue C) C34
C 42 +EH + 87 | |Pesept (Omknosenue C) c 135
43 ¢l EH - 87A C 136
AR CpadamsibaHue - 88 137
A MoumaxHas eduruua v 89 || Omkniderue BH1 (3MO1) 138
Myck YPOB BH A HeucnpabHocms + 90 || Omknioyenue BH1 (3M02) C 139
KQC BH (unBepcHsid) Y 3buyk + 91 +||3anpem ANB BH A
Heucnpabrocms uened oxnaxdeHus v 48 Koumponk ucnpaBHocmu naMn + 92 +||Nyck YPOB BH1 A
CHuxeHue unu noBeiwerue ypoBrg Macna ||+ 49 -tH + 93 +[] OmknioyeHue BH2 (3MO1) L2
MoBbiweHUe meMnepamypsl MacAa + 50 A1 Llenu nepeMeHHO20 HanpsxeHus X OmknioyeHue BH2 (3M02) c L3
Om cxeMsl T3HM T2 (T1) 51 © 94 3anpem AMB BH2 NNA
BHewxee omkniyexue (YPOB BH) + 52 + 95 Myck YPOB BH2 L5
Brewnee omknioyeHue (YPOB BH) + 52A © 96 L6
« 53 Llenu nepeMenrozo Hanpsixedua HHTU A |[+ 97 LT
A Llenu nepemenrozo Hanpsixedua HHTU B |+ 98 || B cxemy sawums T2 (T1) C L8
KQC HH1 « 55 Llenu nepemenrozo Hanpsixesua HH1U C |[+ 99 || B cxemy abmomamuku oxnaxdeHus L9
KQC HH1 (unBepcHsId) + 56 Llenu nepemenroza Hanpsxedus HH2 U A|[+ 100 || Bnokupobka PMH « 150
KQC HH2 « 57 Llenu nepemenHozo Hanpsixesua HH2 U B[+ 101 - « 151
KQC HH2 (unbBepchsid) + 58 Llenu nepemenrozo Hanpaxedus HH2 U C ||« 102 +||U2 HH1> « 152
= (B HH1 omkn + 59 (A1 Lenu Buxodnbe X U HH1< + 153 .
= (B HH2 omkn © 60 OmknioyeHue BH1 (3MO1) 103 +||U2 HH2> v 154
g 61 Omknoderue BH1 (3M02) + 104 || U HH2< . 155
= Yekoperue MT3 HHT (cx. ynpabnenus) ||+ 62 3anpem AMB BH1 « 105 ||Bnokupobka ABP (B HH1 156
Yekoperue MT3 HHZ (cx. ynpabenus) ||+ 63 Myck YPOB BH1 + 106 || Bnokupobka ABP (B HH2 « 157
‘ + 63A | [ Omknoderue BH2 (3M01) + 107 || Nyzobos sawuma HH1 158
:;1 -220 B1 + 63B | | omkniouerue BH2 (3M02) + 108 || Nyzobag squuma HH2 + 159 .
< A 3anpem ANB BH2 + 109 || BnokupoBka uenu omka. Q1 160
E A1 Uenu onepam. nocmosHHozo moka '3 X Myck YPOB BH2 + 110 | |Bnoxupotka uenu omkn. Ak 167
+220 B2 65 M 162
. 66 - 112 163
i v 67 B cxemy sawumsl T2 (T1) « 113 || Omknnyerue Q1 (HH) Bes AMNB 6L
> « 68 B cxemy abmoMamuku oxnaxdeHus « Mk ]| Omkniodenue Q1 (HH1) ¢ AMB 165
E? 3T cuzw. 69 Bnokupobka PIH « 15 || Omkniodenue Qk (HH2) Bes ANB 166
3T omkn. <70 « 16 || Omknnyerue Qb (HH2) c ANB 167
I3 PIH N U2 HH1> « M7 +||Pesept 168
. - TIA U HH1< « 18 || Omknnyerue wun yepes A3l 169
E -220 B2 2 U2 HH2> « 19 || 3anpem AMB wux om YPOB <170
= 73 U HH2< 120 || Pesepb (Omknioyerue C1) 7
E SQH Q1 A Bnokupobka ABP (B HH1 + 121 || Pe3epb (Omknioyenue C11) 112
KTD1 (@1) 75 bnokupobka ABP (B HH2 122 73
SQH Q4 76 Nlyzobas 3awuma HH1 123 T
‘ KTD2 (Qc) T Nyzobas squuma HH2 « 124 ]| KoumponsHuId Beixod 175
= Nucm
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[pabbit KNeMMHUK BHYMpEeHHUU
Llens
A1 Lenu BeixodHue X
KoHMponbHbId Bbixod 176
CpadamsibaHue AT
HeucnpaBHocms 178
CpadamsibaHue 179
HeucnpabHocmes 180
Hapywerue usonsuuu - Oduiud - 1871
Hapywerue usonauuu I3 cuzw 182
Hapywenue usonsyuu 3 omkn. 183
Hapywenue uzonauuu I3 PIH 184
A1 Uenu ACY X
Konmpone kpsiwek SG - 0Bwud + 185 -
KoHmponb kpbiwku SG1 186
KoHmpons Kpsiwku SG3 187
KoHmponb kpsiwku SGk 188
KoHmponb kpsiwku SG5 189
KoHmponb kpsiwku SG7 +190
KoHmponb kpsiwku SG8 + 191
g
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S
=
=
=
=
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b | 3 | 2
/leBbil KNeMMHUK BHYMPEeHHUU
Lenb Lens
A2 Uenu nepeMeHHO20 MoKQ X APKT BnakupobaHo v L5
Tok (B nepbol cekyuu [A] 1 HeucnpabHocms mepMuHana A
Tok (B nepbod cexkuuu [N] o 2 | [NpuBabums T
Tok BB nepboi cekuuu [A] 3 c L8
Tok BB nepbad cekuuu [N] o Lo [Y8dbums L9
Tok (B Bmopod cekuuu [A] 5 + 50
Tok (B Bmopod cexyuu [N] ¢ 6 |08 + 50A
Tox BB Bmopol cekyuu [A] « T +||Nepezpuska 51
Tox BB Bmopod cekuyuu [N] « 8 || Omknodenue numanug MM 52
A2 Llenu HanpsxeHus X + 53
Ubc(3U0) nepbol cexuuu 9 o 54
Ubc(3U0) nepbol cekuyuu 10 + 55
U AB nepbot cexuuu + 11 +|| APKT Bnakupobaro - 56
U AB nepBol cekuuu « 12 +|[Heucnpabrocms mepmunana « 57
Ubc(3U0) Bmopoi cekuuu « 13 || Konmponshsid Beixod + 58
Ubc(3U0) Bmopol cexuuu ¢« 4 | [Kornmponbheid Beixod + 59 .
U AB Bmopol cekuuu « 15 +||A2 Uenu cuzHanusayuu X
U AB Bmopod cekuuu 16 of|+EH - 60 9
A2 Uenu onepamubxozo moka X +EH1 61
+ECT (punsmp ) 17 | [ Heucnpabrocms - 62
18 ¢ | HeucnpabHocms ¢ 63
« 19 ¢ | HeucnpabHocms Y
+ 20 ¢| |30y« D65
v 21 ¢| | MosmaxHas eduHuua 66
« 22 | |Konmpone ucnpabrocmu namn YA
Paccoznacobarue 1 o 23 | [-EH 68 9
PaccoznacobaHue 2 C23A 69 o
MpoMEXyMO4HOR NOMOXEHUE « 2L || Konmpons numanus npuboda PIH 70
% MepekniodeHue zpynnel + 25 ¢f [-EVN T
= MepeknoyeHUe zpynns + 25A [ (A2 Llenu nozomempa X
fé 3anpem “Mpudabums” « 26 [Pt 12
= 3anpem "Ydobums" v 27 f|P2 13
KQC a1 (HH) 28 ||P3 L
‘ KQC @k (HH2) © 29 L 05
:;1 Buewnss Snokupobka 30 +J5A
2 MecmHoe ynpabneHue v 31 of[N 76
= + 31A | [A2 Llenu ACY TN X
-EC1 (punsmp)) ¢ 32 KoHmpone nonoxeHus kpsiwku SG1 Ty
. Bnokupobka no moky BH 33 KoHmponb nonoxeHus kpeiwku SG2 -8
i Huskas memn-pa b dake PMH ¢ 3L +||Konmpone nonoxewus kpeiwku SG3 79
> MepexniodeHue PMH « 35 | [Konmpons nonoxeHus kpeiwku SGk - 80
g 36 | [odwud . 81
~EVN* « 37 || Teneynpabnenrue ¢ 82
A2 Llenu BuxodHbe X TY "Mpudabums’ . 83 .
. Mepezpy3ka o 38 |[TY "Y8abums’ c 8L
E Omknio4eHue numaxus MM + 39 /(A2 Uenu BuixodHue X
= « 4O +||Bnokupobka no moky BH + 85
E « L1 +||Bnokupobka no moky BH ¢ 86
« 472 +||Huskas memnepamypa B Sake PIMH - 87
43 || Huskas memnepamypa B dake PIH . 88
‘ Y
S
2
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L | 3 2

Mo3.
0003HO4e- HaumenobaHue Kon. [pumeyaHue
Hue
g ELT | CBemunbhuk nuneuHsiu LED-5W-24VDC-1 YX/13.1 1
g JKPA 676255002
SQ1 Beiknioqamens koHuebou KB B2 SO2 Lovato 1
U1 |McmoyHuk numarus Step-PS/1AC/24DC/0,75 N°2868635 1
Phoenix Confact
%‘L xxs - |Knemma zudpudHas PTU 4-MT-P N°3209532 Phoenix Conftact 5
Al KoMnnekm A1
E1 Tepmunan 532704 308XXX (068-075) 1
£2, B3 [Bnok dunbmpa M1712 YX/1k IKPA 656111.045-02 2
E4-E6  |Pene koHmpons u3onguuu 2a3obou 3awumsl PKAM3 YX/131 3
JKPA 656111122
= E7 bnok OuodHo-pe3ucmopHbil YX/1k IKPA 6872772 001-35 1
= HL1, HL3 ﬁggumgpu cbemocuzHanbHas (L2-520Y NP1SFA619403R5203 2
< HL2 QEEGmgpu cbemocuzHanbHag (L2-520R NO1SFA6194L03R5201 1
K7-K9, |Pene PT570220-PT900009 Schrack 9
o K12-K17
E K7-K9, [Knunca PT28800 Schrack 9
= K12-K17
IKPA 656453.167M33 /N°
Wam. | /lucm | N° Bokymerma | Modn [lama
- Pa3pad 12022021 /lum Nlucm Nlucmob
g pob 2022021 Wkag W32607 154 Al | 1 L
= T KOHMp -
E H. koHmp. KypoukuHa Meoeyens 3neMeHmob 000 HIM "3KPA"
Ymb. ypynob P

Konupaban

GopMam AL




3

Mo3.

0003HO4e- HaumenobaHue Kon. [pumeyaHue
Hue
K7-K9, |Konooka PT7874P  Schrack 9
K12-K17
K7-K9,  [Modyns RC PTMUO730 Schrack 9
K12-K17
R3-R6  [Pesucmap (5-35B-50-3,9 kOm, 10 % 0XO0.L67551TY L
SAT  |llepeknioqamens A204S-2E20 blank DECA 1
SA2-SA9, [Mepeknioqamens (S 10-02.003FUS Q7 Elkey 1
SAT1-SA13
SA10, SA17 |Nepexkniosamens (S 10-04 307FU9.077 Elkey 2
SA19-SA21|lNepeknioqamens €S 10-03.309FU9.07 Elkey 3
SB1  [Beknovamens A204B-M1E10R DECA 1
SB2  |Buiknioyamens A204B-M1E10B DECA 1
SG%G%GS Konodka koHmponsHas FAME 6/6+1 N°3074102 Phoenix Confact| & | Bnok ucnkimamensHeid
SG1,_ |Kpblwka padoyas FAME-WP 6+1 N°3074121 Phoenix Contact b
SG3-SG5
r% SG7, SG8 |Konodka koHmponbHas FAME 6/4+1 N°3074100 Phoenix Contact| 2 | Bnok ucneimamensHsid
E SG7, SG8 |Kpulwka padoyas FAME-WP 4+1N°3074120 Phoenix Contact 2
5 UE, UE2 |Bbnok npeodpasobamens cuzHanob TTL-RSL85 [13550 2
2 3KPA 656116.772
jz- (ork2%,  |Knemma 2udpudhag PTU 6-T-P N°3209530 Phaenix Contact L1
sl |53 {28y | Knemma 2uBpudHaa PTU 4-MT-P N°3209532 Phoenix Confact | 155
@ X:63B, X:64-X:T1,
XTIA, XT2-X-87,
X87TA, X:88-X93
X103-X191
E KPELLAPE2T [Knemma 3a3emnqiowas WPE 6 N°1010200000 Weidmuller 3
D; 0 Nucm
2 IKPA 656453.167M33/N >
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L | 3 2 |

Modn. u dama

VKB, N° dybin.

B3am. unb. NO

Modn. u dama

MHB. N° nodn.

Mo3.
0003HO4e- HaumenobaHue Kon. [pumeyaHue
Hue
A2 Kamnnekm A2
E1 TepmuHan 532502A0501 3KPA 656122.020/0501 1
E2 Bnok ¢unempa 11712 YX/1k IKPA 656111045-02 1
E3 bnok duodHo-pe3ucmopHbil YX/14 IKPA 6872772 001-35 1
HL1 ﬁggumgpu chemocuzHaneHaa (L2-520Y NO1SFA619403R5203 1
HL2, HLL ﬁggumgpu cbemocuzHansHag CL2-520R NP1SFA619403R5201 2
K1, K2, K9 [Pene PT570220-PT900009 Schrack 3
KT—KKSQ, K8, |Knunca PT28800 Schrack I
K1—KK59 K8, [Konodka PT7874P Schrack 1
K1—KK59 K8, |Modynb RC PTMUO730 Schrack I
K3-K5, K8 [Pene PT570T30 Schrack b
PA1T  |Yxasamens nonoxenus YN 25-1-TM-bn-PB-3-19-6 1
Om-()-9600-(A)4-20mMA TY 4223-004-59795650-2005
AHTPAKC
R1 Pesucmop (5-35B-50-3,9 kOm, 10 % 0X0.467551TY 1
SAT  [Mepexknioqamens CS 10-02.319FU9.10 Elkey 1
SA2  |MNepexnioyamens (S 10-02.003FU9.07 Elkey 1
SA3  |llepeknigyamens (S 10-06.320FUS10 Elkey 1
SAL  |lepexnioyamens (S 10-02 025FU312S  Elkey 1
SAF1 |lNepeknioqamens A204S-2E20 blank DECA 1
SB1  (Benwoyamens A204B-M1E10R DECA 1
0 Nucm
IKPA 656453.167M33/N .
Wam. | /lucm N® dokym. Modn. | flama
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L | 3

Mo3.
0003HO4e- HaumenobaHue Kon. [pumeyaHue
Hue
SB2  |Buiknioqamens A204B-M1E10B DECA 1
SG1-SGk  |Konodka koHmponbHas FAME 6/4+1 N°3074100 Phoenix Contact| & | Bnok ucnuimamensHbid
SG1-SGL [Kpblwka padoyas FAME-WP 4+1 N°3074120 Phoenix Contact k
UET, UE2 |bnok npeodpasobameneu cuznanoh TTL-RSL85 13170 2
IKPA 656116.625
xt-x%  [Knemma z2udpudHas PTU 6-T-P N°3209530 Phoenix Confact 16
Karkg X %4 | Knemma z2udpudHas PTU 4-MT-P N°3209532 Phoenix Contact | 77
Cacht)
X51-XT5, XT5A,
X16-X:88
% 0 /lucm
2 IKPA 656453.167M33/N .
Wam. | /lucm N® dokym. Modn. | flama
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	6    &Э3=A1-лист3.D:2
	15    &Э3=A1-лист2.C:2
	16    &Э3=A1-лист2.C:2


	-X4
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1.E:1
	1    &Э3=A1-лист2.C:2
	2    &Э3=A1-лист2.C:2
	3    &Э3=A1-лист2.C:2
	4    &Э3=A1-лист2.C:2
	5    &Э3=A1-лист2.C:2
	6    &Э3=A1-лист2.C:2
	7    &Э3=A1-лист2.B:2
	8    &Э3=A1-лист2.B:2
	9    &Э3=A1-лист2.B:2
	10    &Э3=A1-лист2.B:2
	11    &Э3=A1-лист2.E:2
	12    &Э3=A1-лист2.E:2
	13    &Э3=A1-лист2.E:2
	14    &Э3=A1-лист2.E:2
	15    &Э3=A1-лист2.E:2
	16    &Э3=A1-лист2.E:2


	-X5
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1.E:1
	1    &Э3=A1-лист2.E:2
	2    &Э3=A1-лист2.D:2
	3    &Э3=A1-лист2.D:2
	4    &Э3=A1-лист2.D:2
	5    &Э3=A1-лист2.D:2
	6    &Э3=A1-лист2.D:2
	7    &Э3=A1-лист2.D:2
	8    &Э3=A1-лист2.D:2
	9    &Э3=A1-лист2.D:2
	10    &Э3=A1-лист2.D:2
	11    &Э3=A1-лист4.C:2
	12    &Э3=A1-лист4.C:2
	13    &Э3=A1-лист2.D:2
	14    &Э3=A1-лист2.D:2
	15    &Э3=A1-лист2.D:2
	16    &Э3=A1-лист2.D:2


	-X6
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1.D:1


	-X31
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1.B:1
	2    &Э3=A1-лист2.F:2
	4    &Э3=A1-лист2.F:2
	8    &Э3=A1-лист7.G:3
	9    &Э3=A1-лист7.F:3
	10    &Э3=A1-лист7.G:3
	11    &Э3=A1-лист5.B:3
	12    &Э3=A1-лист5.B:3
	13    &Э3=A1-лист7.F:4
	14    &Э3=A1-лист7.F:3
	15    &Э3=A1-лист7.F:3
	16    &Э3=A1-лист7.F:3


	-X41
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1.B:1


	-X101
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1.D:1
	1    &Э3=A1-лист5.E:3
	2    &Э3=A1-лист5.E:3
	3    &Э3=A1-лист5.C:3
	4    &Э3=A1-лист5.C:3
	5    &Э3=A1-лист5.F:3
	6    &Э3=A1-лист5.F:3
	7    &Э3=A1-лист5.F:3
	8    &Э3=A1-лист5.F:3
	11    &Э3=A1-лист5.C:3
	12    &Э3=A1-лист5.C:3
	13    &Э3=A1-лист5.C:3
	14    &Э3=A1-лист5.C:3
	15    &Э3=A1-лист5.F:3
	16    &Э3=A1-лист5.F:3
	17    &Э3=A1-лист5.F:3
	18    &Э3=A1-лист5.F:3


	-X102
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1.D:1
	1    &Э3=A1-лист5.G:3
	2    &Э3=A1-лист5.F:3
	3    &Э3=A1-лист5.G:3
	4    &Э3=A1-лист5.B:3
	5    &Э3=A1-лист5.B:3
	6    &Э3=A1-лист5.B:3
	7    &Э3=A1-лист5.B:3
	8    &Э3=A1-лист5.E:3
	9    &Э3=A1-лист5.E:3
	10    &Э3=A1-лист5.E:3
	11    &Э3=A1-лист5.E:3
	16    &Э3=A1-лист5.D:3
	17    &Э3=A1-лист5.D:3
	18    &Э3=A1-лист5.D:3


	-X103
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1.C:1
	3    &Э3=A1-лист5.E:3
	4    &Э3=A1-лист5.D:3
	5    &Э3=A1-лист5.D:3
	6    &Э3=A1-лист5.D:3
	7    &Э3=A1-лист5.D:3
	8    &Э3=A1-лист5.D:3
	9    &Э3=A1-лист5.D:3
	10    &Э3=A1-лист5.D:3
	11    &Э3=A1-лист5.D:3
	12    &Э3=A1-лист5.D:3
	13    &Э3=A1-лист5.D:3
	14    &Э3=A1-лист5.D:3
	15    &Э3=A1-лист5.C:3
	16    &Э3=A1-лист5.C:3
	17    &Э3=A1-лист5.C:3
	18    &Э3=A1-лист5.C:3


	-X104
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1.C:1


	-XA1
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1.G:1
	2    &Э3=A1-лист1.G:3
	3    &Э3=A1-лист1.G:3
	5    &Э3=A1-лист1.F:3
	6    &Э3=A1-лист1.F:3
	8    &Э3=A1-лист1.F:3
	9    &Э3=A1-лист1.F:3
	11    &Э3=A1-лист1.F:3
	12    &Э3=A1-лист1.E:3
	14    &Э3=A1-лист1.E:3
	15    &Э3=A1-лист1.E:3
	17    &Э3=A1-лист1.E:3
	18    &Э3=A1-лист1.E:3
	20    &Э3=A1-лист1.D:3
	21    &Э3=A1-лист1.D:3
	23    &Э3=A1-лист1.D:3
	24    &Э3=A1-лист1.D:3
	26    &Э3=A1-лист1.D:3
	27    &Э3=A1-лист1.D:3


	-XA2
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1.G:1
	2    &Э3=A1-лист1.G:1
	3    &Э3=A1-лист1.G:1
	5    &Э3=A1-лист1.F:1
	6    &Э3=A1-лист1.F:1
	8    &Э3=A1-лист1.F:1
	9    &Э3=A1-лист1.F:1
	28    &Э3=A1-лист1.F:1
	29    &Э3=A1-лист1.E:1
	30    &Э3=A1-лист1.E:1
	31    &Э3=A1-лист1.E:1
	32    &Э3=A1-лист1.E:1
	33    &Э3=A1-лист1.E:1
	34    &Э3=A1-лист1.D:1
	35    &Э3=A1-лист1.D:1



	-E2
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист2.G:4
	X1.1    &Э3=A1-лист2.F:4
	X1.3    &Э3=A1-лист2.G:4
	X2.1    &Э3=A1-лист2.F:4
	X2.3    &Э3=A1-лист2.G:4


	-E3
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист4.E:4
	X1.1    &Э3=A1-лист4.E:4
	X1.3    &Э3=A1-лист4.E:4
	X2.1    &Э3=A1-лист4.E:4
	X2.3    &Э3=A1-лист4.E:4


	-E4
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист4.G:3
	&Э3=A1-лист4.D:3
	&Э3=A1-лист6.D:4
	1    &Э3=A1-лист4.D:3
	2    &Э3=A1-лист4.D:3
	3    &Э3=A1-лист4.D:3
	4    &Э3=A1-лист4.D:2
	5    &Э3=A1-лист4.F:3
	6    &Э3=A1-лист4.F:3
	7    &Э3=A1-лист4.F:2
	10    &Э3=A1-лист6.D:3
	11    &Э3=A1-лист6.D:3


	-E5
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист4.F:3
	&Э3=A1-лист3.F:3
	&Э3=A1-лист4.D:3
	&Э3=A1-лист6.D:4
	1    &Э3=A1-лист4.C:3
	2    &Э3=A1-лист4.C:3
	3    &Э3=A1-лист4.D:3
	4    &Э3=A1-лист4.D:2
	5    &Э3=A1-лист4.F:3
	6    &Э3=A1-лист4.F:3
	7    &Э3=A1-лист4.F:2
	8    &Э3=A1-лист3.F:3
	9    &Э3=A1-лист3.F:2
	10    &Э3=A1-лист6.D:3
	11    &Э3=A1-лист6.D:3


	-E6
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист4.F:3
	&Э3=A1-лист3.F:3
	&Э3=A1-лист4.C:3
	&Э3=A1-лист6.D:4
	1    &Э3=A1-лист4.C:3
	2    &Э3=A1-лист4.C:3
	3    &Э3=A1-лист4.C:3
	4    &Э3=A1-лист4.C:2
	5    &Э3=A1-лист4.F:3
	6    &Э3=A1-лист4.F:3
	7    &Э3=A1-лист4.F:2
	8    &Э3=A1-лист3.E:3
	9    &Э3=A1-лист3.E:2
	10    &Э3=A1-лист6.C:3
	11    &Э3=A1-лист6.C:3


	-E7
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист7.F:3
	&Э3=A1-лист7.E:3
	1    &Э3=A1-лист7.F:2
	2    &Э3=A1-лист7.F:2
	3    &Э3=A1-лист7.E:2
	4    &Э3=A1-лист7.F:2
	5    &Э3=A1-лист7.F:3
	6    &Э3=A1-лист7.F:2
	7    &Э3=A1-лист7.E:2
	8    &Э3=A1-лист7.E:3
	9    &Э3=A1-лист7.E:2
	10    &Э3=A1-лист7.E:2
	11    &Э3=A1-лист7.E:2
	12    &Э3=A1-лист7.E:3
	13    &Э3=A1-лист7.E:2
	14    &Э3=A1-лист7.E:2
	15    &Э3=A1-лист7.E:2
	16    &Э3=A1-лист7.E:3



	HL
	-HL1
	Многополюсный
	X1;X2    &Э3=A1-лист7.E:2


	-HL2
	Многополюсный
	X1;X2    &Э3=A1-лист7.D:2


	-HL3
	Многополюсный
	X1;X2    &Э3=A1-лист7.D:2



	K
	-K7
	Многополюсный
	13;14    &Э3=A1-лист5.G:2
	9;5    &Э3=A1-лист6.G:4
	10;6    &Э3=A1-лист6.G:4
	11;7    &Э3=A1-лист6.F:4
	12;8    &Э3=A1-лист6.F:4


	-K8
	Многополюсный
	13;14    &Э3=A1-лист5.F:2
	9;5    &Э3=A1-лист6.F:4
	10;6    &Э3=A1-лист6.E:4
	11;7    &Э3=A1-лист6.E:4
	12;8    &Э3=A1-лист6.F:4


	-K9
	Многополюсный
	13;14    &Э3=A1-лист5.F:3
	9;5    &Э3=A1-лист6.E:4
	10;6    &Э3=A1-лист6.E:4


	-K12
	Многополюсный
	13;14    &Э3=A1-лист5.F:3
	9;5    &Э3=A1-лист6.F:4
	10;6    &Э3=A1-лист6.F:4
	11;7    &Э3=A1-лист6.F:4


	-K13
	Многополюсный
	13;14    &Э3=A1-лист5.F:2
	9;1    &Э3=A1-лист6.E:4


	-K14
	Многополюсный
	13;14    &Э3=A1-лист5.E:3
	9;1    &Э3=A1-лист6.E:4


	-K15
	Многополюсный
	13;14    &Э3=A1-лист5.E:2
	9;1    &Э3=A1-лист6.E:4


	-K16
	Многополюсный
	13;14    &Э3=A1-лист7.G:3
	9;5    &Э3=A1-лист7.E:3
	10;6    &Э3=A1-лист7.D:2


	-K17
	Многополюсный
	13;14    &Э3=A1-лист7.F:2
	9;5    &Э3=A1-лист7.F:3
	10;6    &Э3=A1-лист7.D:2



	R
	-R3
	Многополюсный
	1;2    &Э3=A1-лист7.F:2


	-R4
	Многополюсный
	1;2    &Э3=A1-лист4.D:2


	-R5
	Многополюсный
	1;2    &Э3=A1-лист4.D:2


	-R6
	Многополюсный
	1;2    &Э3=A1-лист4.C:2



	SA
	-SA1
	Многополюсный
	31;41    &Э3=A1-лист2.G:3
	32;42    &Э3=A1-лист2.F:3


	-SA2
	Многополюсный
	1;2    &Э3=A1-лист3
	4;3    &Э3=A1-лист3.G:3
	8;7    &Э3=A1-лист7.E:4


	-SA3
	Многополюсный
	1;2    &Э3=A1-лист3
	4;3    &Э3=A1-лист3.F:3


	-SA4
	Многополюсный
	1;2    &Э3=A1-лист3
	4;3    &Э3=A1-лист3.F:3


	-SA5
	Многополюсный
	1;2    &Э3=A1-лист3
	4;3    &Э3=A1-лист3.E:3
	8;7    &Э3=A1-лист7.D:4


	-SA6
	Многополюсный
	1;2    &Э3=A1-лист3
	4;3    &Э3=A1-лист3.E:3
	8;7    &Э3=A1-лист7.D:4


	-SA7
	Многополюсный
	1;2    &Э3=A1-лист3
	4;3    &Э3=A1-лист3.E:3
	8;7    &Э3=A1-лист7.D:4


	-SA8
	Многополюсный
	1;2    &Э3=A1-лист3
	4;3    &Э3=A1-лист3.D:3
	8;7    &Э3=A1-лист7.D:4


	-SA9
	Многополюсный
	1;2    &Э3=A1-лист3
	4;3    &Э3=A1-лист3.D:3
	8;7    &Э3=A1-лист7.C:4


	-SA10
	Многополюсный
	1;2    &Э3=A1-лист6.G:3
	4;3    &Э3=A1-лист6.G:3
	5;6    &Э3=A1-лист6.F:3
	8;7    &Э3=A1-лист6.F:3


	-SA11
	Многополюсный
	1;2    &Э3=A1-лист2.C:2
	5;6    &Э3=A1-лист2.C:2


	-SA12
	Многополюсный
	1;2    &Э3=A1-лист2.C:2
	5;6    &Э3=A1-лист2.C:2


	-SA13
	Многополюсный
	1;2    &Э3=A1-лист5.C:3


	-SA17
	Многополюсный
	1;2    &Э3=A1-лист6.F:3
	4;3    &Э3=A1-лист6.F:3
	5;6    &Э3=A1-лист6.F:3
	8;7    &Э3=A1-лист6.F:3
	13;14    &Э3=A1-лист2.E:3


	-SA19
	Многополюсный
	1;2    &Э3=A1-лист5.C:3
	4;3    &Э3=A1-лист5.C:3


	-SA20
	Многополюсный
	1;2    &Э3=A1-лист5.B:3
	4;3    &Э3=A1-лист5.B:3


	-SA21
	Многополюсный
	1;2    &Э3=A1-лист6.E:3
	4;3    &Э3=A1-лист6.E:3



	SB
	-SB1
	Многополюсный
	3;4    &Э3=A1-лист3.D:3


	-SB2
	Многополюсный
	3;4    &Э3=A1-лист7.E:3



	SG
	-SG1
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1.G:4
	2;1    &Э3=A1-лист1.G:4
	4;3    &Э3=A1-лист1.G:4
	6;5    &Э3=A1-лист1.F:4
	8;7    &Э3=A1-лист1.F:4
	10;9    &Э3=A1-лист1.F:4
	12;11    &Э3=A1-лист1.F:4
	14;13    &Э3=A1-лист7.C:2
	&Э3=A1-лист7.C:2


	-SG3
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1.F:4
	2;1    &Э3=A1-лист1.F:4
	4;3    &Э3=A1-лист1.E:4
	6;5    &Э3=A1-лист1.E:4
	8;7    &Э3=A1-лист1.E:4
	10;9    &Э3=A1-лист1.E:4
	12;11    &Э3=A1-лист1.E:4
	14;13    &Э3=A1-лист7.C:2
	&Э3=A1-лист7.C:2


	-SG4
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1.E:4
	2;1    &Э3=A1-лист1.D:4
	4;3    &Э3=A1-лист1.D:4
	6;5    &Э3=A1-лист1.D:4
	8;7    &Э3=A1-лист1.D:4
	10;9    &Э3=A1-лист1.D:4
	12;11    &Э3=A1-лист1.D:4
	14;13    &Э3=A1-лист7.C:2
	&Э3=A1-лист7.C:2


	-SG5
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1.G:2
	2;1    &Э3=A1-лист1.G:2
	4;3    &Э3=A1-лист1.G:2
	6;5    &Э3=A1-лист1.F:2
	8;7    &Э3=A1-лист1.F:2
	10;9    &Э3=A1-лист1.F:2
	12;11    &Э3=A1-лист1.F:2
	14;13    &Э3=A1-лист7.C:2
	&Э3=A1-лист7.C:2


	-SG7
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1.F:2
	2;1    &Э3=A1-лист1.F:2
	4;3    &Э3=A1-лист1.E:2
	6;5    &Э3=A1-лист1.E:2
	8;7    &Э3=A1-лист1.E:2
	10;9    &Э3=A1-лист7.B:2
	&Э3=A1-лист7.B:2


	-SG8
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1.E:2
	2;1    &Э3=A1-лист1.E:2
	4;3    &Э3=A1-лист1.D:2
	6;5    &Э3=A1-лист1.D:2
	8;7    &Э3=A1-лист1.D:2
	10;9    &Э3=A1-лист7.B:2
	&Э3=A1-лист7.B:2



	SHKAF
	-SHKAF1
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1



	UE
	-UE1
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист3.D:3
	1    &Э3=A1-лист3.C:2
	2    &Э3=A1-лист3.C:2
	3    &Э3=A1-лист3.C:2
	4    &Э3=A1-лист3.C:2
	5    &Э3=A1-лист3.C:2
	6    &Э3=A1-лист3.C:2
	7    &Э3=A1-лист3.C:2


	-UE2
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист3.C:3
	1    &Э3=A1-лист3.C:2
	2    &Э3=A1-лист3.B:2
	3    &Э3=A1-лист3.B:2
	4    &Э3=A1-лист3.B:2
	5    &Э3=A1-лист3.B:2
	6    &Э3=A1-лист3.B:2
	7    &Э3=A1-лист3.B:2



	XPE1
	-XPE1
	Многополюсный
	1:1;2    &Э3=A1-лист4.F:3



	XPE2
	-XPE2
	Многополюсный
	1:1;2    &Э3=A1-лист4.F:3



	XPE3
	-XPE3
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